



开营仪式



暖心的生活教官

一群少年身着迷彩服，精神抖擞地出现在操场上，在教官的指导下完成各项训练……仅仅两天时间，他们就仿佛一下子长大了，身板挺得笔直，内务井井有条，并有了更强的团队意识。7月16日，2022年“春晚训练营·小小民兵特训营”开营，首期有43名学员参加训练。

小小民兵特训营项目负责人郭立波介绍，学员们在摸爬滚打中学习军事知识、培养心智；在生活起居中培养良好习惯和自救自护技能，尝试独立生活。

春晚训练营由吉城晚报创办于2015年，如今升级回归，推出小小民兵特训营、足球营、围棋营等。小小民兵特训营针对不同家庭的暑假计划，设置了7天6晚、10天9晚两种课程，为6岁至15岁儿童和青少年制定不同时长和内容的课程，包括行为规范、军事拓展、野外求生、战场体验、自救自护、科学探索、感恩教育等板块。特训营为学员们提供专业训练迷彩服及被褥枕头，学员们仅需携带个人用品即可入营。

一位来送孩子入营的家长说：“孩子有些娇生惯养，独立能力差，缺乏团队意识。我们认为，让他来参加这个活动，有利于成长，我们一家都很支持。”

本报记者 左学佳 周明佳
通讯员 宋睿莹 摄影报道



形体矫正课



烈日下的训练



内务整理完毕



饭后洗碗